Вариант №27
От А  до В от функции у = f (x): 

1. А=0 , В=
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; f (x) = 8xcos( 10 x
[image: image2.wmf]2

+ 9)

2. A=2, В=3; f (x) = 
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3. A=0, В=1; f (x) = (7+8x - 3x
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4. Вычислить площадь фигуры, ограниченную  кривыми
y = 4- x
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Точка пересечения парабол: -1
Решите следующие ДУ: 
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6. 
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7. 
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Найти сумму ряда в пределах от М до бесконечности

8. М= 3. f (n,x) =
[image: image12.wmf](

)

1

2

4

1

2

+

+

n

x

n

, x=0.115
Исследовать ряд на сходимость

9. f (x,n) = 
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10. Монета бросается до тех пор, пока герб не выпадает 11 раз. Определить вероятность того, что цифра выпадает 3 раза.
11. В цехе работает 29 станков одинаковой производительности. Из них: 9 – марки А;  8 – марки В; 12 – марки С. Вероятность того, что качество детали окажется хорошим, равна соответственно 0,9468852 ,  0,8876052 ,  0,8157095. Какой процент хороших деталей выпускает цех?
12. В цехе имеется 5 станков. Количество отказов К за смену подчиняется закону Пуассона с параметром ‘a’. Найти вероятность того, что 
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. Найти ту же вероятность, если число станков будет увеличено в 2 раза.    a=0,2232091
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